

没怎么准备,基本属于裸考

蒙答案成部分国考生考后谈资

本报泰安12月5日讯 (记者 李虎) 5日,国家公务员考试举行,本次考试在泰安设置了7个考点,约有九千名考生参加。由于岗位竞争激烈,一些考生信心不足,准备不充分,怎样蒙题成了考后考生们谈论的重点。

虽然正式考试9点才开始,但5日上午刚过8点,泰山外国语学校考点外已聚集了不少人,很多考生早早地来到考试地点等候进场。与其他考试时常见的考生们临阵磨枪紧张复习不同,国考现场,不少考生在门外表现得十分从容淡定。

在泰安某事业单位工作的张斌告诉记者,他去年考入泰安市的一家事业单位,收入不高却

很稳定,但家人觉得他有事业编考试的基础,而且国家公务员在工资待遇以及上升空间等方面都很有吸引力,所以就要求让他报名参加考试。

“我报考了上海海关的一个职位,上海海关总共招收15人,但报名的足有5000多人。因为单位工作比较忙,我之前也没怎么

看书,所以基本属于裸考,估计这次没啥希望。”张斌无奈地对记者说。

上午11点,行政能力测试科目考试结束,考生们陆续从考场走了出来,大多数表情轻松。很多考生一边往外走,一边交流考试心得,怎样蒙题成了大家交流的话题。“题量太大不可能仔细

思考,很多都是蒙的,考好考坏就看蒙的水平了。”参加国考的李娟对记者说:“现在国考的岗位竞争压力太大了,除非把国考当成高考来复习还有一线希望。我已经参加了三年国家公务员考试,每年来报名参加考试差不多成了习惯,主要是想花钱买个心安。”

为34名下岗人员办理减免税手续

泰前地税落实优惠政策

本报泰安12月5日讯 (记者 路冉冉 通讯员 肖江东 张士林) 各项地方税收减免、为下岗失业人员办理减免税手续……泰安市地税局泰山分局泰前地税所把税收优惠政策的落实作为工作的重心。

为确保国家各项税收优惠政策落到实处,让纳税人真正得到实惠,泰安市地税局泰山分局泰前地税所采取了四条措施。严把税收政策教育宣传关。通过所里每月开展的税法公告、举办的税收宣传栏、征纳联谊会等多种形式,深入开展税收优惠政策宣传活动,印制并发放了《再就业税收优惠政策宣传手册》;严把指导监督关。所里专门成立了落实下岗失

业人员再就业税收优惠政策领导小组,并指定专人负责,监督检查辖区内税收优惠政策落实情况,并将此项工作纳入年度考核;严把服务受理关。在办税服务厅设立下岗失业人员再就业税收优惠政策服务岗,定人定责,为使符合税收优惠的纳税人及时、快捷地享受到税收优惠政策,所里简化了繁琐的办税、审查、呈报程序;严把内外管理关。所里对享受税收优惠政策的纳税人建立了专门的台帐,对优惠政策兑现情况及时进行监控。

截至目前,泰山分局泰前地税所累计为34名下岗失业人员办理了减免税手续,减免各项地方税收65380元。



拆违

泰山管理行政执法局依据前期的详细调查取证,于近日组织力量集中开展了拆违行动,对大津口乡及樱桃园管理区五处影响较大、性质较为严重的违法建设进行了强制拆除。图为执法人员拆除违法建筑。

本报通讯员 李大营 徐冰兵 摄

伪造冒用他人标志将被曝光

泰山质监开展打假专项行动

本报泰安12月5日讯 (记者 熊正君 通讯员 张红) 记者从泰安市质量技术监督局泰山分局获悉,目前分局正在开展打击侵犯知识产权和制售假冒伪劣产品专项行动,将对企业无证生产、伪造、冒用他人标志、掺杂、掺假,以次充好等严重违法行为予以曝光。

据了解,此次专项行动的重点产品除山东省质量技术监督局确定的相关产品外,还主要针对泰山区的太阳能热水器、再加工纤维、乳及含乳食品等区域性产品进行监管。检查的重点地区是产品制造集中地、制售假冒

伪劣产品案件高发地,特别是无证生产问题突出、区域性产品质量问题反映较多的地区。伪造或冒用他人厂名、厂址,伪造或冒用他人质量标志,掺杂、掺假,以次充好、以不合格产品冒充合格产品,无生产许可证和未经强制性产品认证,伪造、冒用认证标志等违法行为将被查处。

在组织开展专项行动的基础上,泰山分局还将重点查处群众关心的案件,特别是涉及食品、汽车零配件、太阳能热水器等领域的知识产权违法案件。对重大、典型的侵权案件,将予以公开曝光。

冬季室温设置不得高于20℃

岱岳区节能有了硬杠杠

本报泰安12月5日讯 (记者 李虎) 5日,记者从岱岳区获悉,为全面提高能源利用效率和能源管理水平,岱岳区下发了《关于进一步加强公共机构节能工作的通知》(以下简称《通知》)。该《通知》包含了公共机构冬季空调温度设置不得高于20℃、非工作时间车辆进库集中停放等要求。

按照《通知》规定,岱岳区将严格执行室内空调温度设置规定(医院等特殊行业除外),夏季室内空调温度设置不低于26℃,冬季室内空调温度设置不高于20℃。大力推广应用

智能开关及高效照明产品,城市道路、公共场所全部淘汰低效照明产品。严禁使用白炽灯,推广使用LED灯、太阳能LED灯、风光互补LED灯等可再生能源照明产品。坚决杜绝白昼灯、长明灯,倡导利用自然光线照明,尽量少开照明灯。

《通知》还指出,岱岳区机关办公场所三层以下(含三层)停开电梯,非高峰时段减少运转台数;提倡高层建筑电梯分段运行或隔层停开,短距离上下楼层不乘电梯;对机关容易水耗超标的卫生间设施,开水设施,绿化灌溉设施,食堂用水设施等进行节水改造,

控制各个阀门、龙头的出水流量,切实减少耗水量。严禁用高压龙头和清洁自来水冲洗车辆,鼓励有条件的部门、单位建设中水处理系统和雨水收集系统,提高水资源循环利用率。

除此之外,岱岳区还推行单车核算制度,实行统一定点加油、一车一卡、专卡专用的加油制度。登记单车燃油消耗,定期公布车辆百公里消耗及维修费用等数据。非工作日、非工作时间,车辆进库集中停放,杜绝公车私用现象,减少油耗。对集体公务活动,提倡集中乘车;非紧急情况下城区范围内外出鼓励尽量乘坐公交车。

齐鲁晚报招募泰安地区2011年“校园记者”

报名热线:0538-6982107 6982128



面向大中小学生,
定期免费组织各类体验、培训及采访活动

亲爱的同学,你想参加社会实践,丰富课余生活吗?你想提高写作水平,开拓视野吗?快加入齐鲁晚报校园记者队伍吧。齐鲁晚报现面向泰安市广大学生招募2011年“校园记者”。“校园记者”将定期参加培训学习、生活体验等活动,其写作的优秀作品将在齐鲁晚报上刊登。

本次招募采取自愿报名的方式,只要学生本人或家长是齐鲁晚报订户已经订报的,可凭2011年订报凭据报名;没有订报的,可拨打0538-6982107联系订报并报名。报名的学生需爱好写作,有一定的写作基础,如上述条件完全符合,齐鲁晚报将为校园记者颁发校园记者证。

本报将邀请专家为校园记者进行采访和写作培训,校园记者可以参加各种参观学习、生活体验、作文比赛、摄影比赛活动。对于本报一年一度的品牌活动——“报童营销秀”,校园记者拥有优先报名权。

在各种策划采访活动中,齐鲁晚报将安排专业记者,对校园记者的现场采访进行指导,校园记者采访结束后,齐鲁晚报将选出优秀作品刊登在本报。

除了上述活动,齐鲁晚报还将定期在校园记者中开展“齐鲁晚报校园优秀记者”、“十佳校园记者”等评选活动,根据每位校园记者的稿件质量和数量对其进行奖励,并颁发获奖证书。